



В Ивановской области организована проверка по материалам СМИ о падении женщины с ребенком из автобуса

Следственными органами СК России по Ивановской области по информации, выявленной в СМИ, проводится доследственная проверка по факту получения травм пассажирами, в том числе малолетним ребенком, при выпадении из салона движущегося автобуса.

По имеющейся информации 25 мая 2017 года на Шереметьевском проспекте областного центра водитель «ПАЗа» начал движение от остановки общественного транспорта с открытыми дверями автобуса. В этот момент из салона автобуса выпали пассажиры – 36-летняя женщина и 3-летняя девочка. Первая получила ушиб крестца и копчика. У ребенка – травмы головы. Обоих доставили в детское ортопедо-травматологическое отделение.

В настоящее время проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе доследственной проверки будет дана надлежащая правовая оценка действиям водителя автобуса.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130845>